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  المقذوفات  

  

  : السؤال الأول  

  :ا���	رات ا�
	���  أآ��

 .....................ت�	رع ا���آ� ا��ا��� �����وف ه�   -١
 ..........................�����وف ه�  ا#"���ت�	رع ا���آ�  -٢
 ......................ارت+	ع ه�  أ*()ا���'� ا��ا��� �����وف '&%   -٣
٤-  �'�� ب�% م�ور ;	ن�
�6 ه�  ا#"���;3ان�  "	ن ��'
4  ٣ث  وآ	ن ا�8م6 ا���5 ���آ
4 ه3 /م ����٤وف ه�  ��ا#"�إذا آ	ن- ا�
 ........................م%ى ا"�) وذ�? '&% *�"4 ب8اوی� *�ف م�%اره	  أ*()ی(� ا����وف إ�)  -٥

  :السؤال الثاني 

  �'��  :درج� اح�D  ٣٠ث وب8اوی� *�ف /م ٢٥*�ف ح�A ب

 ارت+	ع  زم6 أ*() -١
٢-   H���
 زم6 ا�
 أ*() ارت+	ع ی(�4 ا����وف -٣
 أ*() م%ى أ"�� ی(�4 ا����وف -٤

  :ا��ـــــــــــــــــــــــ�  

=  ز    
 ��θ ٠ع

�ـ
=  م&K	  ز      

 ٢٥��٣٠ 
١٠

  ;	ن��  ١.٢٥=       

    H���
  ;	ن�� ٢.٥=  ١.٢٥× ٢= ز  ٢= زم6 ا�

=  ص  ف   
)��θ ٠ع(

٢ 
�ـ ٢

 =  ص  م&K	  ف      

)٢)٢٥��٣٠ 
١٠× ٢

  م   ٧.٨=      

���H   ×   س ع=  س  ف   
   ٢.٥×  ٣٠ج
	 ٢٥= ز   ×  θج
	 ٠ع= ز ا�

     	K&م  ٥٤.١=  س  ف م  

  ی�65 تH��R ا��	ن3ن ا�
	��  أو   

=  س  ف    
٠ع

��٢  ٢θ 
�ـ

      =
��٦٠ ٢ ٢٥ 

١٠
  م   ٥٤.١=    

  



- ٤ - 

 

  

  :السؤال الثالث 

   ��S�#6 ا' Dاج T; ور ج�%ا	A�5 ا��Uت��6 "� ا�:  

���H ���5ة  - ١ •
  زم6 ا�

• ٢-   �"	�  ف  ا#"���ا��

• ٣-  �W���'� ا��5ة م�%ارا واتA	ه	 �
 	Kام%R#رضاص	ب  

  

  :ا��ـــــــــــــــــــــــــــ�    

  ص+� =  ص �65 ع    ٢جـ ز ٠.٥ –ز  ص٠ع=  ص  ف   

    ٠.١٦=   ٢م&K	 نA% ز   ٢ز ١٠×٠.٥ -=   ٠.٨-    

  ث ٠.٤=    ٠.١٦= ز     

  م
� ٠.٢٤=  ٠.٤× ٠.٦= ز   × س  ع=  سف     

  جـ ز   –ص  ٠ع=  ص  ع    

  ا#�+�ا��	��� ت�&� اتA	^ ا��5ة ن�3  ا[ش	رةث  /م ٤-=   ٠.٤× ١٠ – ٠=           

  أ_ن نA% ا�8اوی�    

     	`θ  =
ص ع 
س ع 

      =
٤
٠.٦
   ٨١.٤=  θم&K	 نA% أن      ٦.٦٦٦٦=     

  

  :السؤال الرابع  

H�Rم ٢٥٠ ب�% م6 *�ی+� ت ^	Aت	م�&) ب a+م�ت ، �'�� ی�f شde ذ�? "��ى ا#"�� مa ٣٠ ت(&a و ث/ م ١٠٠ اب
%ائ�� ب
(�' gR� ء	4 "���� ا��&� ��4m3 إ;&	ء ا���ی+� "
(��4 ح�ا ��m3	 ی��l و ، ا���ی+� انkRق م6 ;	ن�� %ب� خ3"	 و ذ'�ا ب&+

  ؟ ا��&	ء ارت+	ع م	. 

  

  ا��ـــــــــــــــــــــــــــــــ�
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  ز×  سع=   سف
١٠٠=  ٢٥٠ ×	
    ز×  ٣٠ ج

  
   ;	ن�� ٢.٩=      ٢٥٠=  ز

        ٨٦   
   م ٤٢=   ٢.٩× ٢.٩×  ١٠× ٠.٥=    ٢ز  جـ ٠.٥=   صف
  

  ;	ن�� ٣.٩=  ;	ن�� ١+  ٢.٩ ه3 ا�deU ��3ط ح
) ا[kmق ���W م6  ا���5 ا�8م6 �65
%Aن �"	�  ا�deU ی�K�R	 ا�
� ا��

  
   م ٧٦=   ٣.٩× ٣.٩×  ١٠× ٠.٥=   ٢ ز×  جـ×  ٠.٥=   صف
  

   ا���	رة ارت+	ع وه3  م ١١٨=   ٧٦+  ٤٢=   ا����5 ا���	"� إذن
  

  :السؤال الخامس  

  
 ح	رس ی�آt أن یDA ��'� بsي ، ا#"�� مa ٤٥ ب8اوی� و ، ث/  م ١٩.٦ اب
%ائ�� ب��'� آ�ة 'D _ ی�آ�

  .؟ م ٥٥ '&4 ت��% آ	ن- إذا �uرض ت(� أن *�� _�
�	Km	 ا��5ة ب	تA	^ ا����W ت�? "� ا���م)
  

  ا��ـــــــــــــــــ�
 

 H���
  نA% زم6 ا�

=  ز                
 ��θ ٠ع

�ـ
      	K&ز  م  =

١٩.٦��٤٥ 
١٠

  ;	ن�� ١.٣٨=       

���H زم6 إذن
  ;	ن�� ٢.٧٧=  ١.٣٨×٢=  ا�

  

���H زم6×  سع=   سف
   م ٣٨.٣٨=  ٢.٧٧× ٠.٧٠٧× ١٩.٦=  ٢.٧٧×  ٤٥ج
	× ٠ع=    ا�

  

   م ١٦.٦٢=  ٣٨.٣٨- ٥٥   ا���م) ح	رس '6 ت��% إذن

  

  ث/م ٦=     ١٦.٦٢=     ا���	"�=  �D'k ع

   ٢.٧٧         ا�8م6                 
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  :السؤال السادس  

 ن�3ه	 ت
�%م ��	رة ب	تA	^ ، ث/  م ١٢ ب��'� ا#"�� مa ٥٠ *%ره	 ب8اوی� ب	��	ء م��3ء ب	�3ن "
	ة *�"-
�'�� ب	���	رة ا��	�3ن اصR%م "vذا ث/م٨ م&
��W ب

  ؟ ا��	�3ن *�ف ���W ا�+
	ة '6 ا���	رة ب�% اوج%

  

    %Aزم6 ن �
  ��Hا�

=  ز        
 ��θ ٠ع

�ـ
=  م&K	  ز      

١٢��٥٠ 
١٠

  ;	ن�� ٠.٩٢=       

  

���H زم6 اذن   
  ;	ن�� ١.٨٤=  ٠.٩٢×٢=  ا�

  

���H زم6×  سع=   سف   
   م ١٤.٢=  ١.٨٤× ٠.٦٤٣× ١٢=  ١.٨٤×  ٥٠ج
	× ٠ع=    ا�

   %Aن �"	�
K	 ا�
� ا���R* رة	��
�ةا�+ ه�^ خkل ا�   

   م ١٤.٧٢=  ١.٨٤×  ٨=  ز×  ع=  ف   

   ا��3�Rب وه3  م ٢٨.٩٢=  ١٤.٧٢+ ١٤.٢=  ا[kmق ���W ا����5 ا���	"� إذن  

  

  :السؤال السابع  

 ارت+	ع م	 ، ا_"�� مa ٣٧ زاوی� ت(&a ث/ م ٣٠ اب
%ائ�� ب��'� ا#رض �gR '6 ، م ١ ارت+	ع م6 آ�ة ت��ف
  ؟ ا_نkRق ن��R م6 م ٢٠ ب�% '�) ت35ن '&%م	 ا��5ة

  
%Aا�8م6 ن   

=ز 
س ف 
س ع 

    =
 ٢٠
 ٣٠���٣٧

  ;	ن�� ٠.٨٣=   

  
H�Rن   

   ٢ز جـ ٠.٥-  ز×  ص ٠ع=   صف
  م ١١.٥٤=   ٠.٨٣× ٠.٨٣× ١٠× ٠.٥ – ٠.٨٣× ٣٧ج	× ٣٠=         

�"	�   م ١٢.٥٤=  ١١.٥٤+ ١=  ا����5  ا��
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  م ٧٠٠                        

  
  

  :السؤال الثامن   

   T�)ص�% &%*��ب ت H�R
 ا��ام� '�) یDA)  ا�K%ف "3ق( ن��R أي '�) ، ث/  م ٦٣٠ ب��'� رص	ص	ت �
D3ی)
  ؟ م ٧٠٠ ب�% '�) ج�T [ص	ب� ا�

  ث/م ٦٣٠                                                                                                      :ا��ـــــــــــــــــــــــــــــ�  

                                                  ز×  سع=   سف 

  ز ×  ٦٣٠=  ٧٠٠

  ;	ن��                                                                          ١.١١= م&K	 ز 

  ص+�             =  ص �65 ع    ٢جـ ز ٠.٥ –ز  ص٠ع=  ص  ف   

  م  ٦.١٦ - =   ٢)١.١١(× ١٠×٠.٥ -٠=       
  ا[ش	رة ا��	��� ن�3 ا#�+�

  
  

  :السؤال التاسع 

  
  ب��'� اب
%ائ�� م�%اره	  ٣٧د"a ج�gR� (�' T م	ئ� ی��� ب8اوی�  

;	ن��  انH�R آ��ی+� "�  ٠.٦ث  و'&%م	 وص� إ�) *�� ا��gR ب�% /م ١٠

3ى ا_"�� . ا�3Kاء ��T م6 ا��Aع ��(� ا��4 ا�	ا'�) ارت+ 	مgR���  

  
  

  ا��ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�
  

   ا�3�Aب *	ن3ن ح�D م ٥ ه3 ا��3m gRل أن _ح}


a�R إذن��T ت�	رع إیA	د نA٢ز ت٠.٥+  ز×٠ع=  ف     م6 ا�   

�	رع أن نA% إذن   ٠.٦×٠.٦ ت ٠.٥+  ٠.٦×١٠=  ٥
    ٢ث/م ٥.٥ -  ا�

�'���T ��'� وه�^ ث/  م ٦.٦٧=   ٠.٦× ٥.٥ – ١٠=      ز ت+    ٠ع=  ع ا�&K	ئ�� ا�Aا� �W�� 4�3� ت
   ����وف

=  ص  ف ارت+	ع أ*()
)��θ ٠ع(

٢ 
�ـ ٢

 =  ص  م&K	  ف      

)٢)٦.٦٧��٣٧ 
١٠× ٢

  م  ٠.٨٢=      

  ا��3�Rب وه3 م ٣.٨٢=  ٣+  ٠.٨٢=  ا���5 ا_رت+	ع إذن
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  :السؤال العاشر    

"� ���� وه�^ ا����� ت
D�R م&4 أن ی��ف ا����R اش
�ك ص��      
 gR�ا���%ن��   ب	تA	^ ا�(�6 ب	_'
�	د '�) ا����3م	ت ا��{�
� '�) ا�

 D�  :اح

١-  �5Uا� (�' �� ا���	"�  ف ا��3~

٢- 6� ا���آ�� ا��ا��� ���'� ا����R ا���%ن�� ��Km3�� �W	 ب	�(

  ) ٢ث/م ٩.٨ا'
�� ت�	رع ا�A	ذب�� (

  :ـــــــــــــــ�ا��ـــــــــــــ  

%Aا�8م6 ن   

  ز    م&K	 × س  ع=  سف 

٦.٤=  ٢.١ 	
  ز×  ٦٠ج

  ;	ن��  ٠.٦٦= ز   

 H�Rن   

   ٢ز جـ ٠.٥-  ز×  ص ٠ع=   صف

  م ١.٥=   ٠.٦٦× ٠.٦٦× ٩.٨× ٠.٥ – ٠.٦٦× ٦٠ج	× ٦.٤=         

   ث/م ٠.٩٦=   ٠.٦٦×  ٩.٨ – ٠.٨٦× ٦.٤=    ز جـ– ٦٠ج	 ٠ع=  صع

 

  :ي عشر السؤال الحاد

      -Rأ��  	م�%اره ��W
��ك ب��'� م&
  ث/م ٢٥٠*�ی+� مm 6	ئ�ة ت
  م '�) أي ب�% ت(�D ا�R	ئ�ة ه%"	  ١٠٠٠'&%م	 آ	ن- '�) ارت+	ع       
  .*�ی+� '��4  إkmق'&%       

  
  :ا��ــــــــــــــــــــــــــــــ�    
  نA% أو_ ا�8م6     
  ص+�=  ص �65 ع    ٢جـ ز ٠.٥ –ز  ص٠ع=  ص  ف    
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   ٢ز× ١٠× ٠.٥-=  ١٠٠٠ -  
  ;	ن�� ١٤.١=    ٢٠٠=   ٢ز   
  ز    م&K	× س  ع=  سف   

  م  ٣٥٣٥=   ١٤.١× ٢٥٠=         

  

  :السؤال الثاني عشر          

  م  ٢٠وج4 خ�3mم م	ء ب	تA	^ ن	"�ة "� م�&) ح�� ت�ت+a ا�&	"�ة  

       D�  : آ�	 "� ا��5U ا��A	ور اح

 ا�8م6 ا�kزم �3ص3ل ا��	ء إ�) ا�&	"�ة  -١

 ب�% "3ه� ا�3m�eم '6 أ�+� ا���&)   -٢

  :ا��ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� 

  م6 ا��k*�  ا�
	��� نA% م�آ�� ا���'� ا��ا��� 

=  ص  ف   
)��θ ٠ع(

٢ 
�ـ ٢

      

  ٢٠    =
)ص  ع(

٢ 
٢٠

       	K&ث /م ٢٠=    ٤٠٠=  ص  عم  

=  ز     
 ��θ ٠ع

�ـ
      =

٢٠ 
١٠
  ;	ن�� ٢=    

  نA% ا���'� ا_ب
%ائ�� م6 ا���آ�� ا�(	دی�    

     ٦٠ج	 × ٠ع=  ص  ع    

  ث /م ٢٣.١=  ٠ م&K	 ع   ٠.٨٦٦×  ٠ع=    ٢٠   

  م  ٢٣.١  =  ٢×  ٠.٥× ٢٣.١= ز ×   ٦٠ج
	   ٠ع= س  ف    

  :السؤال الثالث عشر  

   	K'	+م6 م&(� ارت T�ث وب8اوی� /م ١٠م وب��'�  ٥انH�R ج
  :آ�	 "� ا��5U ا��A	ور اح�D   ٦٠م�%اره	 

�gR� 6' T ا#رض  -١Aع ی(�4 ا�	أ*() ارت+ 
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�T إ�) ا#رض  -٢Aزم �3ص3ل ا�kا�8م6 ا� 

 ب�% مa*3 ا���3ط '6 ح	"� ا��&(�  -٣

��W اصR%ام4 ب -٤� T�A'� ا���	ه	Aرض م�%ارا وات#	 

  :ا��ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

=  ص  ف
)��θ ٠ع(

٢ 
�ـ ٢

   =
)٢)١٠��٦٠ 

٢٠
�gR� 6' T  ا��&(� ٣.٧٤=     Aع ا�	م �65 ه�ا ارت+  

  م ٨.٧٤=  ٣.٧٤+ ٥= �65  ا_رت+	ع ا�gR� 6' ��5 ا#رض  

  ا�8م6 ه&	 یDA ا�
�آ�8  

      ٢جـ ز ٠.٥ –ز  ص٠ع=  ص  ف  

  ا[ش	رة ا��	��� ت�&� ��u+�   ٢ز× ١٠×٠.٥ –ز × ٦٠ج	×١٠=   ٥- 

  م&K	 نA% أن   

  ص+�   ا���	د�� ا�
�ب���� '�m 6یH ا����8  نA% أن=  ٥ –ز  ٨.٦ – ٢ز ٥ 

  ;	ن�� ٢.١٩= ز  

  م ١٠.٩٥=   ٢.١٩× ٦٠ج
	× ١٠= ز  × س ع=  س ف  

  ث /م ٥;	ب
� وت�	وي  س  } أن عا�ن ا���'�   نkح 

  "��65 إیA	ده	 م6 ا��k*� ا�
	��� #نK	 م
���ة  ص  أم	 ع 

  جـ ز  – ٠ص ع=  ص ع 

  ث /م ١٣.٢٤-=     ٢.١٩×١٠ – ٦٠ج	×١٠=         

س ع =ع  
ص ع+ ٢

٢   

  ث/م ١٤.١٥=   ٢٠٠.٣=   ٢)١٣.٢٤-(+٢)٥(=             

  :ؤال الرابع عشر الس  

�A	ور م	 ه� ا���'� ا�
� یDA  ا'
�	دا '�) ا��5U ا�     
  _'D آ�ة ا���� رم� بK	 ا��5^ ح
) ی��A ه%"	  '�) 

  ) ٢ث/م ٩.٨ا'
�� ت�	رع ا�A	ذب�� ( 
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  :ا��ـــــــــــــــــــــــــــــــ�  

  ���	
�D أو_ زم6 ا����وف م6 ا��k*� ا��  :ن

  ز  × س ع=  س ف 

  ز   م&K	 نA% أن ×  ٤٠ج
	 ٠ع=    ١٠

= ز   
١٠

٠.٧٦٦× ٠ع 
    =

١٣.٠٥
٠ع 

       T*ر �*k' ^١وه�  

  ١م ون�3ض *��� ز م6 ا��k*�  ١.٠٥=  ٢- ٣.٠٥= ص  ه&	 نkح} ا ف      ٢جـ ز ٠.٥ –ز  ص٠ع=  ص  ف

× ٤٠ج	 ٠ع=   ١.٠٥
١٣.٠٥

٠ع 
  - ٥ ×

)٢)١٣.٠٥

٠ع 
  بvج�اء ا_خ
(	رات      ٢

٨.٣٩=  ١.٠٥ - 
٨٥١.٥

 ٠ع 
٢     %Aد�� ن	ا��� l���
  ب

٨٥١.٥
 ٠ع 

  م&K	 نA% أن     ٧.٣٤=    ٢

٠ع    
        ١١٦=   ٠ أي أن ع     ١١٦=    ٢

  ث وه� ا���'� ا_ب
%ائ�� /م  ١٠.٧٧=    ٠ع    

  

  :امس عشر السؤال الخ    

  .*�ف م��وف ب��� آ	ن م%ا^ ;kث أ~�	ف أ*() ارت+	ع �4  آT م�%ار ا�8اوی� ا�
� *�ف بK	 ا����وف  

  :ا��ـــــــــــــــــــــــــــ�  

  أ_ن ن�3ض *��� ا��%ى ا#"�� وا���3دي     ص  ف ٣=  س ف 
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٠ع٢

θج
	θج	 ٢
�ـ 

    =٣ 
)��θ ٠ع(

٢ 
�ـ ٢

  بvج�اء ا_خ
(	ر نA% أن    

   
 ��θ
 ���θ

   =
٤
٣
=  θأي أن `	      

٤
٣
    ٥ ٥٣.١=  θم&K	 نA% أن      

  

  :السؤال السادس عشر 

  *�ف ح�A إ�) أ'�) ج%ار ارت+	'4 ف  ب��'� اب
%ائ�� 

  "3ص� ا���A ا�&��R أ  ٦٠وب8اوی�  ث /م٤٢م�%اره	 

  :;	ن��  م6 ا���ف ج% ٥.٥ب�% م�ور 

 ارت+	ع ا�A%ار ف  -١

 ��'� اصR%ام ا���A ب	�A%ار '&% ا�&��R أ  -٢

 .أ*() ارت+	ع ی(� إ��4 ا���A  "3ق �gR ا#رض   -٣

  

  :ا��ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

        ٢جـ ز ٠.٥ –ز  ص٠ع=   ف

  م  ٥٢=   ٢ ٥.٥× ١٠ – ٥.٥× ٦٠ج	×٤٢=           

    �'��  نA% آ� م6 ا���آ�� ا���&�� وا�(	دی� ��

  ث/م ٢١=  ٠.٥× ٤٢=   θج
	 ٠ع=  س ع 

  ث /م ١٧.٥٣-=  ٥.٥×٩.٨-٠.٨٦٦× ٤٢=جـ ز – ٦٠ج	 ٠ع=  ص ع 

س ع =ع  
ص ع+ ٢

  ث/م ٢٧.٣٦=   ٢ ١٧.٥٣+ ٢ ٢١ =   ٢

  :السؤال السابع عشر 

  �5U"� ا� 	م�&) آ� gR� (�' رج� tی�آ deUوی�ی% ه�ا ا�  


a�R ا�3ص3ل إ�) ا���&) ا�{	ن� وذ�?  �  إ�) ا���&) ا�{	ن� "�K ی

  �5Uا� (�' �
  .ب	_'
�	د '�) ا���	ن	ت ا��{�



- ١٣ - 

 

  

  :ا��ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

 �*kأو_ ا�8م6 م6 ا�� %Aن  

   ٢جـ ز٠.٥=  ص ف 

  ;	ن��  ١.١=  ١.٢=   ٢م&K	 ز    ٢ز ٥=        ٦

  م ٥.٥=   ١.١×٥= ز  × س  ع= س  ف


a�R ا�3ص3ل 65�٦.٢ ا���	"� ا�
� یDA أن ی�K�R	 ه� �  م إذن _ ی

  

  :السؤال الثامن عشر 

  �5Uع  "� ا� �'��  ه3ت ��	رة م&���R ب

  ب	_'
�	د '�) ا���	ن	ت ا��{�- '�) ا��5U ا��A	ور  

  D�  :اح

١-  Km3��  �W� 	م�%ار ��'� ا���	رة �

  م�%ار ��'� ���W اصR%امK	 ب	#رض  -٢

  :ا��ـــــــــــــــــــــــــــــــ� 

  ���	
  نA% ا�8م6 م6 ا��k*� ا�

   ٢جـ ز٠.٥=  ص   ف 

  ;	ن��  ٣.٣=   ١٠.٨=   ٢م&K	 ز     ٢ز ٥=  ٥٤   

  ز  × س ع=  س  ف

  ث  /م ٣٩.٣٩=  س  م&K	 ع  ٣.٣×  س ع=  ١٣٠

��'� نA% ا���آ�� ا�(	دی �� �  

  ث/م ٣٣-=   ٣.٣× ١٠ – ٠= جـ ز     –ص  ٠ع=  ص  ع

س ع =ع 
ص ع+ ٢

  ث /م ٥١.٣٨=    ٢ ٣٣+ ٢ ٣٩.٣٩ =   ٢
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  أسئلة إضافية في المقذوفات 

  :السؤال الأول 

  ب	_'
�	د '�) ا���	ن	ت ا��{�
� '�) ا��5U ا��A	ور 

  .اح�D *��� ��'� ا��5ة ع  

  

  

  

  )ث /م ٣.٦٥ ا�3Aاب(

  :السؤال الثاني  

  �'��  ث ب	تA	^ ح	ئl ی��% /م ٢٥"� ا��5U ا��A	ور رآ�- آ�ة ب

٢٢  D�  :م اح

١-  lئ	�
��ق ���6 وص3ل ا��5ة إ�) ا�� ا�8م6 ا��

 '�) أي ارت+	ع م6 ا�A%ار ت(R%م ا��5ة  -٢

٣-  lئ	� ه� ت(� ا��5ة إ�) أ*() ارت+	ع �K	  *�� ارتR	مK	 ب	�

?
  و~g إج	ب

  )م، _  ١١.٨٧ث ،  ١.١٥:ا�3Aاب (

  :السؤال الثالث  

  ث/م ١٠٠تH�R *�ی+� م6 ح	"� ج�� ارت+	'4 ف وب��'� اب
%ائ��  

��l '�) ب�%  ٣٠وت(&a زاوی� م�%اره	 
"١٠٠٠ ، ��Aم م6 ا�  

  :ج%  

١-  ��Aع ا�	ارت+ 

 زم6 ا���Rان  -٢

  )ث ١١.٥٥م ، ٧٦.١٦:ا�3Aاب (
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  :السؤال الرابع 

'�) م�&)  �٣٠	ء ب8اوی� وج4 رج� ا[m+	ء خ�3mم ا� 
ث '�) ا'
�	ر /م ٤٠م وانH�R ا��	ء ب��'�  ٥٠ی��% '&4 

ج%  ارت+	ع مa~3 اصR%ام  ٢ث/م ٩.٨ت�	رع ا�A	ذب�� 
  .ا��	ء ب	���&) 

  

  

  

  )م ١٨.٦٦:ا�3Aاب (

  :السؤال الخامس 

وب��'� اب
%ائ��  ٣٠م وب8اوی�  ٤٥*�ف ح�A م6 ارت+	ع  
�D ث آ�	 "� ا��5U ا��A	ور اح/م ٢٠:  

 زم6 ا���Rان -١

 ��'� ا���A *�� اصR%ام4 ب	#رض  -٢

 ب�% ا���A '6 ن��R مa~3 ا���3ط  -٣

  

  

  

  )م ٧٣.١ث ،/م ٣٥.٣٨,;	ن��  ٤.٢٢:ا�3Aاب (

  

  

  

  

  

  


